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                         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                         ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
                         ∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ  
                         Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123,  
                         Αµπελόκηποι 

                                   

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                     Απόσπασµα  
      κα Κουκουτέγου Κλ.                                                         Από το πρακτικό της 14 -12-2015 

                                                                                                     συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313 313 689 - 690 
 
Αριθµός απόφασης : 412/2015  
 
ΘΕΜΑ: Ψήφιση πίστωσης ποσού 2.600€  σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.01 (πρόταση ανάληψης δαπάνης 
418/2015) για κάλυψη δαπανών πολιτιστικών εκδηλώσεων (βιντεοληψία, ηχογράφηση και γενική 
ηχητική κάλυψη της κεντρικής εκδήλωσης που θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα «Σωκράτης 
Καραντινός».   
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 14ην του µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 
2015 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 21.30 συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων – 
Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 17099/10 -12 -2015 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη 
απαρτία,  δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Γρούγιος Ηλίας, Κεσόγλου Παύλος, Ιωαννίδης 
Εµµανουήλ, Μεζίκης Βασίλειος, Αρµπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Γυµνόπουλος Κοσµάς, 
Κωνσταντίνου Κυριάκος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κατζικάς Γεώργιος, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Σιδηρόπουλος Σάββας, 
Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου 
Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαµπίδου Μαρία, Καζαντζίδης Γεώργιος, Αβραµίδης Μωϋσής, Λαδάς 
Παράσχος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Τσοµπανοπούλου Μελίσσα, Σµήλιος Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Εµεινίδης Αναστάσιος, Καρράς Ευστράτιος, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, 
Λαδάς Ευάγγελος.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο 
∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, η κα Κόπτη 
Ελένη και η κα Παλληκαρίδου Αναστασία, οι οποίες και παρέστησαν.  
 

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 6ο έκτ. Θέµα, το οµόφωνα αποφασίσθηκε να συζητηθεί ως 
Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο  Αντιδήµαρχος κος Παναγιωτίδης Γαβριήλ, έθεσε υπ’ 
όψιν των µελών ότι όπως τονίζεται στην Εισήγησή µας, για το 11ο Τακτικό θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης,  µε το πέρας των Χριστουγεννιάτικων και Πρωτοχρονιάτικων  
εκδηλώσεων του ∆ήµου Αµπελοκήπων - Μενεµένης , µε τις οποίες περατώνεται ο φετινός 
κύκλος πολιτιστικών εκδηλώσεων, κρίνεται η παροχή ορισµένων υπηρεσιών, για την 
υλοποίηση του καταρτισθέντος και προτεινόµενου προγράµµατος, που βαρύνει οικονοµικά, 
ως έξοδο, τον οικείο κωδικό του Πολιτισµού, ο οποίος είχε για το έτος 2015 συνολικό 
διαθέσιµο χρηµατικό ποσό, ανερχόµενο στις 20.000 €, όπως προϋπολογίστηκε, µε απόφαση 
του Ηµετέρου ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

Προκύπτει, όµως ότι µετά και την πίστωση των αναγκαίων δαπανών, για τις ανωτέρω 
εκδηλώσεις, αποµένει διαθέσιµο υπόλοιπο, ανερχόµενο στις 2,600 ευρώ. 
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Προτείνουµε, λοιπόν, το χρηµατικό αυτό ποσό να διατεθεί και πάλι ‘’υπέρ του 
Πολιτισµού’’ και συγκεκριµένα, να διατεθεί  µε σκοπό να καλύψουµε τις ηχογραφήσεις και τη 
βιντεοληψία των εκδηλώσεων του ∆ήµου Αµπελοκήπων Μενεµένης (όσων το δυνατόν 
περισσοτέρων), προκειµένου η Αντιδηµαρχία Πολιτισµού (µε σκοπό την προώθηση και 
ενίσχυση των τµηµάτων µας που συµµετέχουν σε αυτές, µα και όλων των συµµετεχόντων 
στις εκδηλώσεις µας, όπως χορωδίες, µουσικά σύνολα κλπ)  να δύναται αφενός να προβεί 
σε επαγγελµατικές λήψεις και ηχογραφήσεις και αφετέρου να µπορεί να αναπαραγάγει και να 
διαθέσει τις ηχογραφήσεις σε cd και dvd ως ενθύµιο, µα και να προβάλει το έργο της στο 
ευρύτερο κοινό, µε σκοπό τη –µε κάθε πρόσφορο τρόπο- προώθηση του πολιτιστικού 
προ’ι’όντος που παράγεται στο ∆ήµο µας, µα και την αναζήτηση σηµαντικών χορηγιών από 
κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς, που ασφαλώς προϋποθέτει την προηγούµενη κατά σοβαρό 
τρόπο παρουσίαση των πεπραγµένων της.  

Υπό τα ανωτέρω δεδοµένα, εισηγούµαστε να διατεθεί το παραπάνω υπόλοιπο, για την 
κάλυψη των αναγκών που προπεριγράφηκαν. 

Καλείται δε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο : 
 

1. Να εγκρίνει τα ανωτέρω 
Να εγκρίνει τη σχετική πίστωση.  
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου 
   
                                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
                                                                  Οµόφωνα 
 
Α). Ψηφίζει πίστωση ποσού 2.600€ σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.01 (πρόταση ανάληψης δαπάνης 
418/2015) για κάλυψη δαπανών πολιτιστικών εκδηλώσεων (βιντεοληψία, ηχογράφηση και γενική 
ηχητική κάλυψη της κεντρικής εκδήλωσης που θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα «Σωκράτης 
Καραντινός».   

    
  Β).  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσης. 

                       
                            Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 412/2015 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 
Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 

 
                         
Βαλάνος Νικόλαος                             Αµπελόκηποι 16 - 12 - 2015 
                                                          
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                              Ο Πρόεδρος   
    
 
Ε. Κουκουλιώτης                                     Βαλάνος Νικόλαος 
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